

引领秋冬时尚 2011 {信阳} 服装服饰博览会

同时举办全国绿色土特产品博览会 火爆进行中

11月25日~12月6日 信阳百花会展中心

广州展团 香港展团 台湾展团 福建展团 上海展团 宁波展团 江苏展团 东北展团 大连展团 北京展团 600多家展商汇集信阳 欢迎光临

展会首日 125、26、27日 每天前300名早入 教师、医生、机动车辆驾驶员凭本人有效证件现场免费领取20元代金券一张 门票一张 全场通用

淮滨县扎实推进养老保险工作

符合条件的参保人员参保率达到93%，在全省建立首个城乡居民社会养老保险信息管理系统

本报讯(特约记者 马向阳 李振环)“以前我们要交公粮和提留，现在国家不但不要那些钱，而且还给我们发钱，我们很高兴。”近日，淮滨县栏杆镇王湾村80多岁的农民许华英领到养老金显得非常兴奋。

作为国家级扶贫开发重点县的淮滨县，今年以来把改善民生、实现民和、确保民安当作头等大事，扎实推进城乡社会养老保险工作，取得了显著成效。目前，该县城乡居民已参加社会养老保险35万人，符合条件的参保人员参保率达到93%，征收保费3000多万元，并在省第一个建立了城乡居民社会养老保险待遇领取人员电子信息核查自主认证系统，全县8万多60岁以上人员从今年12月份起可按月领取养老金。

高起点建设。在开展城乡居民社会养老保险工作中，该县在县委十分困难的

情况下投入200多万元，建立了省、市、县、乡联网的河南省新农保信息管理系统，各乡镇单独成立城乡居民社会养老保险所，选配了高素质工作人员，使该项工作实现管理现代化、信息化和社会化。

规范化实施。该县建立的城乡居民社会养老保险待遇领取人员电子信息核查自主认证系统，利用日本富士通公司开发的掌静脉信息比对办法，有效杜绝了养老金发放过程中的错误及虚报冒领、死亡不报等现象，大大提高了政府形象。

科学化大管理。该县在开展养老保险工作中坚持“十一个到位”：一是思想认识到位，把推行城乡居民社会养老保险工作，放在落实科学发展观、构建和谐社会、建设社会主义新农村的高度来认识、来落实；二是宣传发动到位，使党和政府的惠民政策化为群众的自觉行动；三是政策执行到位，严格按照“保基本、广覆盖、有弹

性、可持续”的原则开展工作，力求达到城乡居民老有所养的目标；四是电子信息管理平台到位，在全县架设了18根专线，配备了51台电脑及交换机、路由器等，其“河南省新型农村社会养老保险信息管理系统”建设位居河南省第三批58个试点县前十名；五是业务培训到位，已开展政策培训、经办流程培训、电子信息系统软件使用培训和业务经办机构人员的综合素质培训等；六是人员、场地、经费落实到位；七是信息采集到位，通过走村串户，逐人核对参保对象，采集基本信息，包括身份证复印件、户口复印件、照片，及时填写参保登记表等；八是保费征缴到位，做到人人参保不留死角；九是包乡督导到位，处级干部按县委分包乡镇意见包乡镇，县直单位确定两个委局办包一个乡镇，每个委局抽调2名得力人员组成工作组，与县两办督察室一起全程督导各乡镇的信息

采集、录入、缴费各个环节任务完成情况；十是基金监督到位，确保基金专户储存、专账管理、专款专用；十一是组织领导到位，形成了乡镇有机构、村有专人、全方位覆盖的经办网络。

由于措施得力，该县城乡居民社会养老保险试点工作取得了良好的社会效果，也将大大提升了全县城乡居民的幸福指数。

编后语：国务院总理温家宝今年6月初主持召开国务院常务会议，决定启动城镇居民社会养老保险试点工作，明年基本实现全覆盖。淮滨县积极贯彻这一精神，坚持“保基本、广覆盖、有弹性、可持续”的原则，敢闯敢试，在其财政比较困难的情况下投入200多万元，高起点建设、规范化实施、科学化大管理，取得了显著成效。这对我市推进城镇居民社会养老保险工作、实现人人享有基本养老保险，促进社会和谐，具有重大意义。



11月26日至27日，中央第一企业金融巡视组副组长级巡视专员张化为一行，在中国农业银行党委委员、副行长、纪委书记朱洪波，中国农业银行河南分行党委书记、行长崔宗河，中国农业银行河南分行副行长陶伟梁，市领导郭瑞民、刘国栋、冯鸣、郑志强等先后陪同下，到平桥区马氏茶叶合作社农行“三农”服务站、中国农业银行罗山县分理处等地，检查农行服务“三农”工作，并对信阳农业银行服务“三农”工作给予了充分肯定。图为张化为一(前排中)在马氏茶叶合作社农行“三农”服务站检查工作。

高度重视 合力克难 采取坚决措施保电度冬

郭瑞民在豫电厂现场办公时强调

本报讯(记者 方慧玲)冬季用电高峰即将到来，我市电力生产形势依然严峻。11月27日上午，刚出差回来的市长郭瑞民，利用休息日时间，带领市直相关部门和金融机构负责同志，在市委常委、常务副市长冯鸣的陪同下，风尘仆仆赶到华豫电厂，帮助解决资金和电煤供应等难题，保障电厂迎峰度冬工作顺利进行。郭瑞民强调，各相关部门、发电企业要高度重视，合力克难，采取坚决措施保电度冬。

近年来，由于受煤炭价格持续上涨、上网电价低、金融政策收紧等诸多因素影响，电力生产企业出现了资金严重短缺、经营长期亏损、发电效益不理想的情况。为保障我市各行各业健康发展，保障人民群众日常生活，华豫电厂在负债经营的情况下，仍然坚持生产，保障日常电力供应。

据气象部门预测，未来几天，全国大部分地区将遭遇一股强冷空气，预计11月29日开始对我市产生影响，12月1日开始最低气温将降至0℃以下，日平均气温下降8℃至10℃，间或伴有雨雪天气。随着气温下降，我市用电负荷势必大增。由于深受资金短缺、电煤统调指标影响，华豫电厂的电煤库存远不能满足迎峰度冬期间的发电需求，我市电力供应形势十分严峻。

在保电度冬应急现场办公会上，华豫电厂负责人汇报了企业经营状况、保电度冬准备情况及当前存在的资金短缺、电煤供应不足等突出问题。

针对我市电煤供应紧张和电力需求将大幅上升的突出矛盾，就如何做好保电度冬应急工作，郭瑞民指出，供电关乎国计民生、关系千家万户，涉及群众切身利益和经济社会发展，各相关部门、供电单位和发电企业，一要高度重视。要站在保供电、保民生、保发展的高度，克服糊涂认识、克服麻痹思想、克服本位主义，切实增强紧迫感和责任感，全力以赴打好保电度冬攻坚战。二要积极应对。工信、发改、交通、银行和重点企业要千方百计帮助企业协调电煤统调指标、流动资金、交通运输、奖补资金争取等问题，确保电煤供应安全、快捷、及时，确保发电机组稳定满发。各相关部门要通力合作，密切配合，加大电煤协调工作力度，保障电力供应正常平稳。要积极应对可能出现极端恶劣天气，采取坚决措施，确保每个环节不出问题。三要坚决落实。要把保电度冬作为当前一项重要工作抓实抓好，在保电这一首要任务上，各相关部门要责任明确，措施坚决，力争分秒落实到位。电力部门要全面掌握全市度冬期间的电力需求，精心制订方案，确保供电有序实施、科学合理。发电企业在资金、电煤到位的情况下，要努力保持发电机组的正常运转，确保全市生产生活用电。供电部门和发电企业要统筹安排电网和发电机组计划检修，及时排查事故隐患，科学调度，有序供电，坚决杜绝供电安全事故。各相关部门要超前运作、完善措施、统筹安排，稳定电力生产，做好应急保电度冬各项工作。

冯鸣就解决好华豫电厂资金、电煤供应问题进行了具体安排。

大河财富论坛年会举行市长论坛

郭瑞民与其他五地市长就“建设新中原与政府角色”现场论道

本报讯(记者 方慧玲)中原经济区建设属鸿篇巨制，作为区域经济发展重要推动极的各省辖市，政府的视野、“做”风和功力至关重要。如何结合国家和河南对各地市的战略定位，充分发挥区域优势和区域特色建功中原经济区？11月26日，在河南日报报业集团主办的大河财富论坛2011年年会市长论坛上，市长郭瑞民与洛阳市、开封市、商丘市、济源市、濮阳市的政府主要负责同志，就“建设新中原与政府角色”这一主题，展开精彩对话，分享为政智慧。

作为河南的“南大门”，信阳战略地位重要，发展潜力巨大。在中原经济区建设中，信阳的优势在哪里？面临哪些新机遇？有什么新的定位？郭瑞民指出，信阳区位优势、交通便利，生态良好，资源丰富，加上已经形成的发展基础和工作基础，目前在发展现代物流、承接产业转移、打造宜居宜游宜业城市等方面具有明显优势。随着中原经济区上升为国家战略，将给信阳带来很多机遇，其中最重要的是先行先试、发展现代商贸物流、放大生态优

我市组团参加2011中国(河南)·韩国合作交流洽谈会

共签约项目3个，总金额4375万美元

本报讯(记者 方慧玲)从11月26日起在郑州国际会展中心举行的2011年中国(河南)·韩国合作交流洽谈会，来自韩国政商企业界的嘉宾超过500人。

经过前期项目发布、对接洽谈，我市组团参加此次活动并取得不俗的成绩，共签约两个投资项目、一个对外贸易项目，合同利用外资3500万美元，包括平桥职教集团与韩国统一促进会合作的河南国际职业教育学校项目，韩国可立新电子在信阳工业城投资2000万美元的生产电子零部件项目，华英樱谷食品有限公司向韩国SINWOO FOOD CO.年出口675万美元的华英熟食项目。另外，罗山县政府还与韩国釜山大有资源株式会社就新型建材项目进行了深入对接。

“向上攀”与“往下扎”

赵雪峰

据《信阳日报》报道，今年以来，罗山县楠杆镇以开展“蹲农点、住农户、办实事”活动为载体，发动党员干部深入村组农户，帮助理清发展思路，了解群众思想状况，解决热点难点问题，化解矛盾纠纷，受到了基层群众的欢迎。

楠杆镇的这一做法，的确值得称道。作为在基层工作的党员干部，如果都能像楠杆镇的党员干部一样“蹲农点、住农户”，身体力行“往下扎”，密切联系群众，倾听群众呼声，反映群众愿望，关心群众疾苦，何愁干群关系不融洽？又何愁当地经济社会发展不发展？

胡锦涛总书记在“七一”重要讲话中要求，各级党政机关和干部要坚持工作重心下移，经常深入实际、深入基层、深入群众，做到知民情、解民忧、暖民心。当前经济社会发展

报晓论坛

责编:韦海俊 庭军 照排:金霞

济“向上攀”，的确是分内之责，问题是自己提出的经济发展思路和地方党委、政府所制定的决策是否符合实际？能否真正让群众得到实惠？能否真正得到群众的理解、认同和支持？实践证明，只有带着感情、责任和思考的问题“往下扎”，到基层走一走，多和群众唠唠嗑，“坐坐他家的板凳，喝一口他家的水，静下心来听一听他们说的话”。

然而，这些看似平常而又简单的“基本功”，却在一些党员干部的日常工作中看不到了，在他们眼里，只盯着招商引资的数字变化；在他们心里，只想着如何向上争取项目。平时只坐在办公室的电脑前上网了解国内外大事，却不愿到基层群众中间走一走、久而久之，对群众的感情也淡了，不叫上名字的基层朋友也不多了。不仅如此，由于与群众打交道少，当出现一些上访的情况时，有时不能正确对待，理解少、埋怨多，甚至与群众产生对立情绪，造成干群关系紧张。

对守土有责的每一名党员干部尤其是党员领导干部来说，带领群众发展经

11月26日上午，我市对应征女兵进行初审初检。在初审初检现场，有一对双胞胎姐妹王蕊、王菲，她们今年刚满17岁，是潢川县高中和潢川县一中的毕业生。我市参加初审初检的适龄女青年共有56人，其中大专以上学历占到总人数的90%，高学历人数超过往年。图为姐妹俩进行学历审查时的情景。孙明江 摄



全球鹰 GLEAGLE 空间大 安全 经济 油耗最低

3.28万元起

活动时间:从即日起至12月31日止

- 购买全球鹰轿车系列车型优惠3000元
- 赠送5000元精品大礼包
- 来店者均赠送精美礼品一份

信阳永昌汽车销售服务有限公司 销售热线: 0376-3795111 固始中天 4695555 淮滨三杰 7779777
4S总店地址: 信阳市工业城迎宾大道派出所向东南100米 服务热线: 0376-3795558 商城华达 7951222 光山仕程 8890868

“中投证券杯” 新闻摄影大赛

中投证券 信阳地区总代理